

Історія розвитку львівської медичної освіти сягає 1661 року, коли вперше разом з іншими факультетами було відкрито медичний факультет у Львівському університеті, який проіснував лише два роки. Згідно з указом імператора Йосифа II від 21 жовтня 1784 року вдруге, 16 листопада 1784 року, відбулося урочисте відкриття медичного факультету Львівського університету з чотирирічним терміном навчання, який здійснив перший набір студентів в 1786 році. Щорічно на факультет набирали 20 студентів.

9 вересня 1894 року в анатомічному корпусі відбулось втретє урочисте відкриття медичного факультету. Тоді ж медичний факультет отримав спеціально збудовані корпуси для теоретичних кафедр (вулиця Пекарська, 52 і 69) та клінік (нині вулиця Некрасова): анатоμο-фізіологічний, патологоанатомічний, хімічний, акушерства і гінекології, хірургії, внутрішніх хвороб, дерматовенерології, оториноларингології та інші. Клінічною базою медичного факультету став міський шпиталь, де зараз розміщена Львівська обласна клінічна лікарня.

У 1939 році після входження західноукраїнських земель до складу Української Радянської Соціалістичної Республіки медичний факультет Львівського університету виокремлено зі складу університету і реорганізовано у Львівський державний медичний інститут з двома факультетами – лікувально-профілактичним і фармацевтичним (грудень 1939р. – січень 1940р.).

У зв'язку з реорганізацією вищої медичної освіти в 1992 році на базі трьох факультетів був створений медичний факультет. Однак враховуючи багаточисельність студентів у 1995 році факультет було поділено на два рівнозначних підрозділи медичний факультет №1 та медичний факультет №2. На факультетах педагогічний процес здійснюють 244 викладачів і 16 наукових співробітників центральної науково-дослідної лабораторії. Всього – 260 чоловік, із них: 27 докторів наук, 136 кандидатів наук. Кожного року кафедри факультету поновлюються біля 30 новими, в більшості своїй молодими, викладачами. Допоміжний персонал налічує 72 особи та також 9 чоловік працівників спортивно оздоровчого табору "Медик".